



Bosna i Hercegovina  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
**HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA**  
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE,  
VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA  
GLAMOČ

Broj: 08-03-21-942/23

Dana: 31. svibanj 2023.

Na temelju članka 70. Zakona o organizaciji tijela uprave u F BiH ("Službene novine F BiH", broj. 35/05 ), točke 6. Programa utroška sredstava kapitalnih transfera, "Potpore općinama - vodoprivreda" te Odluke Vlade Hercegbosanske županije broj 01-02-156-1/23 od 24. svibnja 2023. godine, Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, objavljuje

**JAVNI POZIV**  
**za sufinansiranje Projekata iz oblasti**  
**vodoprivrede na području Hercegbosanske županije**

**I. PREDMET POZIVA**

Predmet ovog Javnog poziva je javno prikupljanje prijava jedinica lokalnih samouprava (općina i grada) s područja Hercegbosanske županije za sufinansiranje Projekata iz oblasti vodoprivrede na području Hercegbosanske županije sukladno Programu utroška sredstava kapitalnih transfera "Potpora općinama - vodoprivreda" utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije za 2023. godinu.

**II. KORISNICI SREDSTAVA I KRITERIJI ZA ODABIR PROJEKATA**

1. Pravo na podnošenje prijave na Javni poziv imaju jedinice lokalne samouprave (općine i grad) sa područja Hercegbosanske županije.
2. Sukladno točki 5. Programa kriteriji za odabir projekata su:

**2.1. Opći kriteriji** koje mora zadovoljiti svaki korisnik za izbor su projekti koji pripadaju vodnim objektima sukladno članku 10. stavku (2) točke a, b, c alineje 1. i 3. i točka d. Zakona o vodama Hercegbosanske županije odnosno iz (točke 3. Programa);

**2.2. Posebni kriteriji:**

	Bodovi
Projekti koje sufinanciraju donatori, kreditori ili drugi subjekti	5-15
Projekti koji postižu najveće efekte na području gdje se realiziraju	5-15
Projekti koji imaju veći stupanj vlastitog učešća	5-15
Jasni i mjerljivi očekivani rezultati	5-15
Jasan i provediv plan i program aktivnosti	10-20
Održivost projekta	10-20

**III. VRIJEDNOST JAVNOG POZIVA**

Za sufinansiranje projekata u okviru ovog Javnog poziva osigurana su sredstva u Proračunu Hercegbosanske županije za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 700.000,00 KM, a raspoređivat će se jedinicama lokalne samouprave sukladno točkama 5.4. Programa.

**IV. DOKUMENTACIJA ZA PRIJAVU**

Podnositelji prijave iz točke II. ovog Javnog poziva trebaju priložiti sljedeću dokumentaciju:

1. Ispunjen, ovjeren i potpisan obrazac za prijavu projekata; (isti se može preuzeti na web stranici Vlade Hercegbosanske županije [www.vladahbz.com](http://www.vladahbz.com), na web stranici Ministarstva [www.mpvs-hbz.gov.ba](http://www.mpvs-hbz.gov.ba) ili u prostorijama Ministarstva);

2. Izjavu da će odobrena sredstva biti namjenski utrošena;
3. Izjavu da će korisnici sredstava osigurati vlastiti udio ili udio iz drugih izvora financiranja, minimalno 30% od ukupne vrijednosti projekata sa kojim se prijavljuje;
4. Investicijsko - tehničku dokumentaciju - Glavni projekat.

**Svi dokumenti koji se prilažu uz prijavu na Javni poziv moraju biti originali ili ovjerene kopije. Ministarstvo nema obvezu vraćanja dokumentacije pristigle na Javni poziv.**

## **V. NAČIN PRIJAVE**

Prijava za sudjelovanje s obveznom pratećom dokumentacijom, dostavlja se neposredno u Pisarnicu Vlade Hercegbosanske županije ili preporučeno putem pošte na adresu:

**Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i  
šumarstva Hercegbosanske županije,  
Ul. Stjepana II. Kotromanića b.b.  
80101 Livno**

**uz naznaku , "Prijava za sufinansiranje Projekata iz oblasti vodoprivrede"- Ne otvaraj.**

Prijave s nepotpunom dokumentacijom, kao i podnesene nakon roka i utvrđene forme, neće se razmatrati.

Ministarstvo ne snosi nikakve troškove podnosioca prijave, nastale sačinjavanjem i predajom prijave, i podnositelj prijave nema pravo na naknadu bilo kakvih troškova po temelju sudjelovanja na Javnom pozivu.

## **VI. ROKOVI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA**

Rok za podnošenje prijave na Javni poziv je petnaest (15) dana od dana objave na mrežnim stranicama Ministarstva i Vlade Hercegbosanske županije, odnosno najkasnije do **15. lipnja 2023. godine do 14:00 sati.**

Nepotpune prijave i prijave zaprimljene izvan roka za prijavu neće se razmatrati.

## **VII. ROK ZA DONOŠENJE ODLUKE I SKLAPANJE UGOVORA**

Ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije Rješenjem će imenovati povjerenstvo za ocjenu ispunjavanja uvjeta i kriterija iz Javnog poziva.

Povjerenstvo će pregledati prijave projekata zaprimljene na temelju Javnog poziva, provjeriti da li su ispunjeni uvjeti i kriteriji za odobravanje sredstava, te zapisnik dostaviti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Ministarstvo dostavlja Vladi Hercegbosanske županije prijedlog Odluke o odobravanju i raspodjeli sredstava za sufinansiranje projekata lokalnih zajednica za one projekte koji ispune uvjete iz Javnog poziva.

Nakon donošenja odluke Vlade o odobravanju i raspodjeli namjenskih sredstava iz Proračuna Hercegbosanske županije za 2023. godinu, Ministarstvo će zaključiti Ugovore o sufinansiranju odobrenih projekata, kojima će biti preciziran način i dinamika korištenja odobrenih sredstava, te nadzor nad utroškom istih u namijenjene svrhe.

## **VIII. OSTALE INFORMACIJE**

Obrazac zahtjeva za prijavu projekata – "OPP obrazac", će biti objavljen na web stranici Vlade Hercegbosanske županije [www.vladahbz.com](http://www.vladahbz.com), na web stranici Ministarstva [www.mpvs-hbz.gov.ba](http://www.mpvs-hbz.gov.ba), te se isti može preuzeti u prostorijama Ministarstva.

Sve dodatne informacije mogu se tražiti u Ministarstvu - Sektor šumarstva, lovstva i vodoprivrede ili na telefon 034/200-364, od 9-14 sati.

